



//Элла ГОГЕЛИАНИ

### ЗАВЕТНАЯ СКАМЕЙКА

Вполне возможно, теперь у студентов МГТУ и завсегдаев нового сквера здесь будет своя любимая скамейка.

стр. 2>>



//Ольга БАЛАБАНОВА

### ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ УЧАСТНИКОВ ДВИЖЕНИЯ

Обеспечить безопасность детей на дорогах города, и не только в начале учебного года, — одно из приоритетных направлений работы ГИБДД и других служб.

стр. 2>>



//Виталий ЦВИТ

### СНОВА ЛЕТО ПРОШЛО...

Суть не в том, где и как ты провел свой долгожданный отпуск, важен сам процесс ничегонеделания, отрешения от трудовых будней.

стр. 3>>



//Накануне события

### ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

Осень вступает в свои права.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,  
1 сентября 2009  
№ 159  
(20832)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

### Поздравляем!

//Николай ВИННИЧЕНКО, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе

Уважаемые жители Уральского федерального округа!

Поздравляю вас в этот первый сентябрьский день нового учебного года с замечательным праздником — Днем знаний!

В своем Послании Федеральному Собранию Президент Российской Федерации сказал: «Главное — сделать все необходимое, чтобы помочь людям проявить себя. И особенно открыть дорогу способным и деятельным молодым людям. Они ровесники новой, демократической России. В них ее открытость, ее свободный дух, стремление ко всему передовому. И им предстоит нести ответственность за сохранение наших фундаментальных ценностей».

Именно поэтому сегодня образованию, его модернизации, поискам новых путей в системе воспитания и обучения, их связи с жизнью уделяется огромное внимание, как со стороны государства, так и общества.

Без образования, которое должно носить постоянный характер, невозможно решить задачи, стоящие перед нами, добиться поставленных целей, идти вперед, находить ответы на самые сложные вопросы, добиваться успеха.

Уважаемые учителя, работники образования! Примите искреннюю благодарность за ваш благородный труд, за терпение, за любовь к детям и своему делу, за постоянную заботу о том, каким будет подрастающее поколение, а значит, и будущее России.

Дорогие ученики! Образование, которое вы получите в школе, позволит вам подготовиться к жизненному пути, реализовать свои интересы, раскрыть свои способности и стремиться к их дальнейшему совершенствованию.

Нынешнее молодое поколение, которому присущи устремленность к будущему, социальная активность, уверенность в своих силах, оптимизм, живет в такое время, которое открывает новые творческие возможности и перспективы, и я хочу выразить надежду, что вы сумеете сделать все, чтобы завтрашний день России стал лучше и прекраснее.

//Пётр СУМИН, губернатор Челябинской области

Уважаемые преподаватели, учащиеся и студенты! Уважаемые родители!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний! С началом учебного года система образования с новой силой набирает свой ход, наполняется большим трудом, творчеством и заботами детей, юношества, взрослых. Это огромная сфера жизни, которой сегодня отдают решающее значение в успешном развитии нашей страны, в идее ее исторического прорыва.

В нынешней, стремительно меняющейся жизни, настоящий учитель постоянно совершенствует свои навыки, чтобы дать учащимся самые современные, востребованные знания. Только такое образование открывает достойные дороги в будущее и поможет нашему обществу преодолеть любые препятствия и трудности.

Искренне рад, что благодаря таланту, твердой целеустремленности педагогов и организаторов образования в Челябинской области происходят комплексные изменения, направленные на повышение качества учебного процесса, год от года внедряются новые образовательные стандарты, инновационные программы и технологии, современное оборудование.

Уважаемые педагоги! Ничто не сможет стать заменой вашего таланта, подвижничества, мастерства, отзывчивости для наших детей, для нашей Родины.

Примите пожелания дальнейшей плодотворной работы, новых профессиональных успехов и свершений!

Удачи, хороших оценок на весь год всем учащимся Челябинской области!

//Евгений КАРПОВ, глава города

Дорогие магнитогорцы! Поздравляю вас с Днем знаний — одним из самых любимых наших праздников.

1 сентября для каждого из нас связано с воспоминаниями о прекрасной школьной поре — обретении новых знаний, личных победах и открытиях, первых шагах во взрослую жизнь.

Особенный праздник сегодня у наших первоклассников, для которых прозвенит первый школьный звонок, открывающий дорогу в увлекательный мир знаний. По традиции в городе пройдет парад первоклассников, где главными героями будут наши малыши.

Для школьников постарше этот день — прекрасный повод встретиться с хорошими друзьями и любимыми учителями. Каждый из вас стал за прошедшее лето чуть взрослее и серьезнее и готов погрузиться в пучину новых знаний и открытий.

С волнением в душе встречает День знаний каждый первокурсник, доказавший себе, что достоин получать высшее образование и постигать через науку будущую профессию.

И конечно же это знаковый день для каждого педагога. Вам я хочу выразить слова искренней признательности за высокий профессионализм и верность профессии.

Желаю всем вам крепкого здоровья, отличной учебы, интересной и насыщенной событиями жизни. Пусть новый учебный год станет для вас годом новых ярких достижений!

## Для тех, кто любит спорт



### Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА  
Фото Динария ВОРОНЦОВОЙ

Детским спортивным объектам был посвящен субботний выезд главы города накануне учебного года.

Спорт — немаловажная составляющая в формировании личности ребенка: он укрепляет здоровье, развивает физические дисциплинирует. За последние годы, надо признать, интерес у детей и подростков к физкультуре заметно угас, поэтому взрослые стараются сделать все, чтобы заинтересовать малыша спортом. И если детвора увлеклась экзотическим для наших краев видом спорта — хоккеем на траве — значит, ему быть. Несколько десятков магнитогорских ребят с увлечением гоняют с клюшкой...

... по асфальту. Конечно, это непорядок — нарушение правил с самого начала. К тому же во время игры падения неизбежны. Представьте, как больно падать... А на голой земле — тоже неудобно.

— Желающие заниматься этим видом

спорта в нашем городе есть, — говорит тренер Светлана Габидулина. — Помогите нам с площадкой. Трасса нужна.

Глава согласился, что, раз востребован вид спорта, нужно его делать массовым. И продумать варианты как организовать игровое поле для ребят.

Новое здание появится в ближайшем время и для мальчишек, которые хотят заниматься тяжелой атлетикой. Заброшенное одноэтажное здание в квартале за «Океаном» когда-то, лет десять назад, планировалось как отделение поликлиники с теплым переходом. Но стройка была заморожена. Сегодня есть инвестор, готовый вложить средства в долгострой, чтобы сделать здесь зал для спортивных занятий.

— Нужно только учитывать нынешнюю ситуацию и не строить заоблачных планов, — отметил Евгений Карпов. — Взять то, что есть, привести в порядок, поставить двери, окна, дать тепло, сделать ремонт — и заниматься. А потом уже можно будет смотреть по ситуации и развиваться, если возможно будет, — второй этаж пристраивать и так далее...

Экологический парк в плане объезда главы не значился. Но Евгений Карпов решил лично убедиться, что его задание — теплая раздевалка для маленьких хоккеистов — выполнено, и этой зимой малышня не придется шлепать по натянутой стометровой резиновой ленте к катку. Заехал он и в спортивную школу на Писарева: главе жаловались родители, что в зале, где занимаются дети и проводят занятия, очень душно. Сейчас там идет к завершению ремонт, поставлены новые окна. Но, как бы то ни было, зал не резиновый, и, когда есть необходимость вместить много народу, духота все равно неизбежна. Поэтому руководству школы настоятельно рекомендовали использовать для соревнований площадки Дворца игровых видов спорта им. Ромазана, где хорошо будет и спортсменам, и их болельщикам. А здесь — только тренироваться.

— Мы должны создать для ребят максимально комфортные условия для занятий спортом, — подвел итог глава города. — И использовать для этого весь имеющийся потенциал.

### В помощь родителям

Уважаемые родители! С 1.09.2009 г. начинаем работать группы для детей 4, 5, 6 лет, не посещающих детский сад. Занятия направлены на: — социально-психологическую адаптацию в коллективе сверстников; — развитие волевых процессов; — развитие познавательной сферы. Справки по телефону 30-30-66. Наш адрес: пр. К. Маркса, 185.

### Не проходите мимо!

Вниманию жителей Магнитогорска! С 1 по 30 сентября по инициативе администрации города проводится акция «Образование — всем детям». Просим вашего содействия в выявлении несовершеннолетних, не приступивших к учебе и оказавшихся в социально опасном положении, фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий. Звоните на «телефон доверия» 41-55-41 (круглосуточно).

Начни свой день с хороших новостей!

Открылась подписка на 2010 год на газету «Магнитогорский рабочий»

Стоимость годового комплекта: для горожан - 840 рублей (без пакета официальных документов); для юридических лиц - 1200 рублей. Ветеранам предусмотрена скидка, которая действует до 1 октября 2009 года.

Подписку можно оформить также на полугода, квартал, месяц. Обращаться в редакцию «МР»: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

«Магнитогорский рабочий» - 80 лет вместе с городом.

### Поздравляем!

//Виктор РАШНИКОВ, председатель совета директоров ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Челябинской области

С Днем знаний! Сегодня начинается новый учебный год у тысяч магнитогорских школьников, лицейцев и студентов. В нашем городе есть немало возможностей получить достойное образование — от дошкольного до высшего. По уровню развития образовательной сферы и внедрению новых обучающих технологий Магнитогорск прочно занимает лидирующие позиции в Челябинской области.

Ну и, конечно, наш город всегда славился своими высококвалифицированными учителями и преподавателями. Какие в Магнитогорске работают педагоги-профессионалы, на ММК знают не понаслышке. Комбинат ведет многолетнюю шефскую работу в 52 общеобразовательных учреждениях, курирует колледжи и вузы. Мы делаем все от нас зависящее, чтобы в учебных заведениях были созданы нормальные условия для учебного процесса, заняты творчеством и спортом. И в будущем эта работа будет продолжена. Искренне поздравляю с Днем знаний и желаю плодотворного учебного года всем учителям и учащимся города. С особой теплотой хочу поздравить первоклассников. У них начинается трудная, но по-настоящему интересная дорога в страну знаний. Успехов вам и удачи, дорогие друзья!

//Александр МОРОЗОВ, председатель МГСД

Дорогие магнитогорцы! Поздравляю вас с замечательным праздником — Днем знаний! Этот день символизирует начало учебного года, он является важным этапом для каждой магнитогорской семьи. Особенно это касается первоклассников, чей путь в страну знаний только начинается. Хочется пожелать им хорошего настроения, отличных оценок и верных школьных друзей. Отдельные слова признательности за труд — адресуются учителям, которые все свое мастерство, терпение и любовь отдают детям. Основы, заложенные в школе, становятся базовыми для человека на протяжении всей жизни. В этот замечательный праздник хочется пожелать и учащимся, и учителям всего самого наилучшего: здоровья, успехов и оптимизма! Пусть благоприятное настроение покидает вас весь учебный год, удачи вам и творческих побед!

//Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ, ректор МГТУ, профессор, доктор технических наук

Уважаемые магнитогорцы! Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с замечательным праздником — Днем знаний! Сегодня мы встречаем его юбилеями, которым исполнилось 75 лет. Все эти годы наш коллектив верой и правдой служил Его Величеству Знанию. Более 70 тысяч инженеров вышли из стен МГТУ.

В этом году 1 сентября отмечается еще одна дата — десятилетие нашего лицей, о котором за минувший срок сложилась добрая слава. Все его выпускники, поступающие в вузы, становятся студентами. Вот какую крепкую базу дает наш лицей! День знаний — праздник всех и каждого, ведь за плечами любого из нас годы учебы. И то, что с каждым годом все более повышается требования к уровню знаний специалистов, — это закономерно. Жизнь идет вперед. Просвещение сегодня имеет огромное значение, поэтому День знаний поистине наиважнейший государственный праздник.

Желаю школьникам, лицеистам и студентам неизменных успехов в учебе и постоянного страстного желания постигать новые знания, а всем нам, взрослым, никогда не сходить с пути познаний. Здоровья, счастья, жизнелюбия, упорства в достижении поставленной цели, удачи и ярких побед!

//Ян ТОКАРЕВ, депутат МГСД

Уважаемые педагоги, учителя! Дорогие школьники и родители!

Поздравляю вас с праздником — с Днем знаний! 1 сентября, вне зависимости от погоды — прекрасный осенний день. Для первоклассников он открывает двери в новую жизнь: первая встреча со школой, первый звонок, первый учитель. Для выпускников — это последний год в школе, выбор дальнейшего пути в жизнь. Пусть все эти шаги — и у первоклашек, и у выпускников — будут успешными. Пусть учеба дается легко, а знания — никогда не забываются. Пусть у учителей и родителей будет достаточно терпения и сил, чтобы выразить достойное поколение россиян. С праздником! Счастья! Успехов!

### Совет дня. Разное

Белый хлеб лучше держать отдельно от черного, иначе он теряет свой вкус. Хлеб дольше не черствеет, если в посуду, где он хранится, положить яблоко, кусочек сырого очищенного картофеля или немного соли. Приятный запах и вкус хлеба сохранит дольше, если держать его в эмалированной посуде, на дно которой под листок цelloфана насыпано немного ванилина. Засохший хлеб положите в кастрюлю, прикройте полотенцем и подержите минут 10 над миской с кипящей водой — хлеб будет как свежий.

### Погода

Переменная облачность, преимущественно без осадков, ночью и утром местами туман. Ветер: западный, 5 — 10 м/сек. Температура: ночь +6° +11°, день +17° +22°.

Магнитные бури в сентябре: 6, 12, 13, 17, 23, 25, 27.



Новости

Подарки для первоклассников

Первого сентября каждый из них получит маленький сувенир от компании «Магинфо».

Все подарки обязательно пригодятся малышам, поскольку это – школьные принадлежности. Кроме того, в пяти школах будут работать фотографы, которые запечатлеют один из самых важных моментов в жизни маленьких первоклашек – первые шаги по лестнице школьного образования. Внимание к самым маленьким ученикам компании не случайно: первоклашки – будущие пользователи. И компания заботится о том, чтобы интернет ассоциировался не только с развлечениями, но и с практической пользой, которую он приносит школьникам.

Факультет спортивного мастерства

Деканом нового факультета физической культуры и спортивного мастерства МаГУ стал Роман Козлов.

Роман Козлов – исполнительный директор Магнитогорской федерации дзюдо, мастер спорта СССР, кандидат педагогических наук. Декан факультета прогнозирует стабильный спрос на специалистов этого профиля. Да и спортсмен, желающих получить фундаментальное образование, по его словам, всегда было с избытком. В этом году вуз открывает две группы по 25 человек (очное и заочное обучение). Желающие есть не только в Магнитогорске, но и в близлежащих сельских районах. Студенты смогут выбрать четырехгодичную учебу в бакалавриате или же переходить обучение в магистратуру еще на два года.

Найти работу

С 1 по 3 сентября Центр занятости приглашает на мини-ярмарку вакансий.

1 сентября с 8.30 до 10.00 соискателей на свободные места рассмотрят ООО «ПР-Капитал» (консультант по рекламе) и журнал «Запад-Восточный Альянс» (рекламный агент). 2 сентября в эти же часы ЗАО «Магнитогорск-ГазСтрой» предложит работу электросварщику ручной сварки, электрогазосварщику, газорезчику, слесарю по обслуживанию тепловых сетей, уборщику производственных и служебных помещений. 3 сентября с 9 до 10 часов ООО «Магнитогорск-Гарант-Строй» проведет собеседование на места бухгалтера-материалиста, кассира, продавца-консультанта, кладовщика. Мини-ярмарки пройдут в здании Центра занятости населения.

Внести свой вклад

Магнитогорским предпринимателям и ученым предлагают принять участие в создании нового информационного справочника.

НП «ТПП Эксперт» и ООО «Издательский дом «Русская оценка» приступили к работе по интеграции информационного справочника «Содержание драгоценных металлов в электротехнических изделиях, аппаратуре связи, контрольно-измерительных приборах, кабельной продукции, электронной и бытовой технике» на территории России и зарубежных стран. В случае заинтересованности необходимо обращаться в НП «ТПП Эксперт» (тел. (495) 620-02-54, 620-02-19, E-mail – uriu@tpprf.ru).

На юг и обратно

ЮУЖД продлевает курсирование «летних» поездов.

В сентябре некоторые «летние» поезда будут оставлены в расписании. В частности, по данным службы по связям с общественностью ЮУЖД, специально для перевозки пассажиров с мест отдыха на два рейса будет продлено курсирование «летнего» поезда номер 423/424 Челябинск – Анапа, которым активно пользуются магнитогорцы. Из Челябинска этот состав выедет девятого и 16 сентября, в Анапу придет 12 и 19, а вернется в Челябинск 14 и 21 сентября.

Праворуки – зеленый свет

Владельцы японских машин с правым рулем могут, как и прежде, спокойно ездить по нашим дорогам.

Праворульные автомобили не исчезнут с российских дорог: правительство не поддержало предложение Минпромторга запретить их эксплуатацию в России. Однако в министерстве пояснили, что они и не настаивали на введении такого запрета. Но в проекте нового техрегламента «О безопасности колесных транспортных средств» Минпромторг счел нужным обозначить пункт, в котором говорится, что «органы управления» авто должны соответствовать дорожному движению, установленному в нашей стране. А так как российские дороги «заточены» под машины с рулем на левой стороне, то «праворукие» автомобили полностью безопасными считать нельзя.

Перед фактом

Заветная скамейка

//Элла ГОГЕЛИАНИ Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Вполне возможно, теперь у студентов МГТУ и завсегдатаев нового сквера здесь будет своя любимая скамейка.

Этот зеленый уголок в центре Ленинского района по имени улицы назывался сквером имени Калинина. Но время потребовало существенных перемен, город взялся за масштабное преобразование своего внешнего вида и в последнее время значительно в этом преуспел. К примеру, за минувшие год-два в Магнитогорске появились скверы за театром оперы и балета, по улице Ломоносова, прекрасная зона отдыха по проспекту Металлургов, реконструирована площадь Народных гуляний с уникальными фонтанами, разбиты скверы на улице Доменицкова, в 133-м микрорайоне, сквер Памяти с будущей часовой возле ГУМ-Урала. А теперь вот – новенький, «с иголочки», университетский сквер с южной стороны МГТУ. Его «предъявили» ректору университета, студентам и преподавателям накануне нового учебного года, и

первыми приобщиться к дружному вузовскому братству сюда поспешили именно первокурсники: это была как бы ознакомительная встреча, неформальное вхождение в новую семью.

В минувшую субботу глава Магнитогорска Евгений Карпов приехал в новый сквер, чтобы воочию убедиться, что сделано, как выглядит новый уголок отдыха, насколько он пришелся по душе вузовскому «населению». Насколько сквер понравился студентам – об этом чуть позже, а сначала немного об авторах осуществленной идеи. Как рассказал начальник «Магнитогорскинвестстроя» Юрий Анциферов, на реконструкцию сквера ушло около восьми миллионов рублей, здесь требовалась существенная переделка: проложили дорожки, разбили цветники, засадили газоны изумрудной травой, уложили тротуарную плитку, поставили декоративное ограждение, сделали обрезку деревьев, смонтировали светильники с антивандальными плафонами – и этот уголок улицы Калинина буквально преобразился, приобрел благородный, уютный вид. Обращаясь

к собравшимся, Евгений Вениаминович пожелал им не просто с удовольствием здесь отдыхать, но и беречь это место, сохранять его красоту и привлекательность как можно дольше. Такое пожелание пока нелишне: все мы хорошо знаем, во что, увы, превращаются обустроенные места отдыха через некоторое время. Что далеко ходить: как рассказали в городском дорожном специализированном управлении, только что сооруженный фонтан на площади Народных гуляний пришлось на время закрыть, чтобы провести его генеральную чистку. За короткое время в водоем успели набросать всевозможного мусора, вплоть до арматуры, даже сотовый телефон оказался! Пришлось все это выгребать, возвращать красивую объекту со сложной системой труб первоначальный вид. Неприглядный вид имеет сегодня очень красивый (по первоначальному замыслу) сквер за театром оперы и балета; безбашенные «снайперы» изо всех сил стараются разбить небожисские плафоны у памятника «Первая палатка», многие остановочные комплексы давно лишились скамеек, ограж-

дений, в городе трудно отыскать непокоренные урны.

Теперь что касается отношения студентов МГТУ к своему скверу. Хотя он и благоустроен, чист, красив, уютен, ребята хотят воплотить здесь некоторые свои архитектурные замыслы. Что это будет – малые декоративные формы, скульптурные композиции, арки – покажет конкурс. Как рассказал ректор университета Валерий Колокольников, они рассмотрят любые проекты, предложения, с которыми может обратиться к комиссии любой студент, поощряется фантазия, креатив. А возможность воплотить интересные предложения на деле ректорат найдет.

Знакомство-открытие нового сквера продолжилось небольшим концертом: прямо на центральной аллее, возле символического памятника пела и танцевала студенческая братия, чуть дальше играл духовой оркестр, и эти веселые звуки привлекали под густую сень деревьев немало любителей прогулок. Уж слишком хорошо смотрелась энергично танцующая группа на фоне зелени, новеньких скамеек и зажигательной музыки.



Подробно

Детский дом встретил гостей

В преддверии нового учебного года во всех семьях, где есть дети-школьники, царят хлопоты. Родители покупают канцелярские принадлежности, форму. А детей, грустящих по уходящему лету, ждут встречи со старыми друзьями.

Поэтому нет ничего удивительного в том, что в одной большой семье, к которой себя по праву относят все воспитанники детского дома № 2, на днях прошел необычный праздник. Лишенные родительской заботы дети остаются детьми, они верят в доброе волшебство, верят в чудеса. И хотя мы, взрослые, слишком прагматичны, погружены в свои проблемы и заботы, все же находятся люди, которые, несмотря на всю свою занятость, смогли уделить ребятишкам чуточку родительского тепла.

В гости к детшкам пришли представители городской администрации, службы социальной защиты населения и некоммерческого партнерства «Союз предпри-

ятий сферы обслуживания». Собравшихся сердечно поздравил с наступающим праздником заместитель главы городской администрации Владимир Ушаков. В частности он сказал: «Проведение таких праздников совместно с некоммерческим партнерством становится уже хорошей, доброй традицией. К Дню защиты детей для воспитанников была организована экскурсионная программа по предприятиям бытового обслуживания, проведены мастер-классы по стилистике, парикмахерскому искусству. Сегодня мы посвящаем эту встречу наступающему Дню знаний».

Воспитанникам были вручены ценные и вкусные призы, затем началась концертная программа.

По словам одного из организаторов мероприятия, президента союза руководителей предприятий сферы бытового обслуживания Ольги Тимашовой, «дарить подарки детям всегда приятно. Но еще приятней знать, что ребенок на пороге взрослой жизни имеет призвание и специальность и

что в будущем он станет достойным членом общества.

В ближайшее время мы проведем серию мастер-классов, способствующих выработке у детей коммерческого мышления. Это специально разработанные ролевые игры по типу известной всем «Монополии». Кроме того, планируем дать ученикам начальные навыки различных профессий, связанных со сферой бытового обслуживания, – парикмахера, стилиста, фотографа».

Не менее грандиозные планы и у детей. Хоккейная команда детского дома, полностью экипированная при участии спонсоров, решила бросить вызов детской хоккейной команде «Металлург-Магнитогорск».

А нынешний праздник для ребят совместно с администрацией города организовали некоммерческое партнерство «УралБытСервис», а также клининговые компании «Аквамарин», «Лотос», «Клин SV», «ТМ сервис», химчистка «Акватекс», имидж-центр Simvol, школа иностранных языков «Лингвист».

Перекресток

Для самых маленьких участников движения

//Ольга БАЛАБАНОВА

Обеспечить безопасность детей на дорогах города, и не только в начале учебного года, – одно из приоритетных направлений работы ГИБДД и других служб.

Накануне Дня знаний в администрации города прошло традиционное заседание комиссии по безопасности дорожного движения. Комиссия призвана оценить работу всех, кто принимал активное участие в мероприятиях по подготовке к новому учебному сезону.

Школы города готовы к работе, в том числе – по пропаганде безопасности движения, – рассказала специалист управления образования администрации города Зинаида Нестеренко. – Обновлены, где они есть, тренировочные площадки, уголки ГИБДД, в каждом учебном заведении составлен и помещен на видном месте план безопасного подхода к школе. Подготовлена программа обучения ПДД. В 26 школах сделаны кабинеты по профилактике дорожно-транспортных происшествий, вышущено 1220 сборников, 60 мультимедийных пособий... Три методических кабинета оборудованы в центрах

дополнительного образования – во всех районах. Была проведена учеба для общественных инспекторов, которые будут работать с детьми в школах.

В мае в школах прошел конкурс «Безопасное колесо». Четверо ребят из 2-й школы отправились на профильную смену в лагерь «Чайка». Еще одни победители – команда школы №42 будут защищать честь города в профильной смене владивостокского лагеря «Океан».

Не обошли стороной и дошколята: обучение безопасности движения с малышами идет с учетом государственного образовательного стандарта. Привлекаются и родители, и педагоги. В августе прошел конкурс «Зеленый огонек», два детских сада-победителя – №119 и 148 – примут участие в областном туре конкурса. В ряде дошкольных образовательных учреждений организованы автодромы, автотренажеры, мини-макеты, с помощью которых детям наглядно преподаются ситуации, которые могут случиться на дороге.

Активная работа с детьми по Правилам дорожного движения приносит свои положительные плоды. Статистика – вещь упорная.

– В этом году впервые за последние четыре года мы отмечаем



спад ДТП с участием детей, – сообщил начальник ГИБДД Магнитогорска Андрей Мелехин. – За восемь месяцев в нашем городе пострадали 47 детей (в прошлом – 50). Конечно, такое снижение не весть какой показатель, но хочу отметить, что за летний период количество ДТП с пострадавшими детьми значительно меньше, чем раньше. И к новому учебному году мы готовы: охрану в каждой школе в День знаний будет осуществлять сотрудник ГИБДД. Составляется график родительских собраний, куда инспекторы придут и расскажут о ситуации дорожной травматизма среди детей. Работа ведется и будет продолжаться дальше в

разных формах, поскольку здесь перебора быть не может: чем больше работы, тем меньше печальной статистики.

Впрочем, в столь радужную картинку внесли все-таки ложку дегтя. Не все требуемые мероприятия к началу учебного года сделаны. «Пробел» возник в части оформления пешеходных переходов около школ. Согласно новому стандарту, который, наконец, вступил в силу, у ряда школ были срезы на не подходящие под ГОСТ «лежащие полицейские». И далеко не везде они установлены снова. Выяснив причины, заместитель главы города Олег Грищенко дал поручение устранить все недолки в течение сентября.

Новости

Пополнение рядов

Молодых учителей в школах Челябинской области станет больше.

«В этом году придет в школы больше молодых учителей, чем в прошлом, – рассказал министр образования и науки области Владимир Садырин. – В 2008 году в Сосновском районе было шесть молодых специалистов, в этом – 17. В Еткульском районе было шесть, стало девять. Если так будет во всех районах, то число молодых учителей существенно увеличится». В 2008 году в школы пришло 732 молодых учителя, в 2007 году к работе приступили 783 молодых специалиста, в 2006 году – 832 новосоисканных педагога. Кроме того, пополнить учительский штат могут и молодые выпускники непедагогических вузов или специалисты другого профиля, оставшиеся без работы из-за кризиса, добавил Владимир Садырин.

По десяти дисциплинам

Юные геологи Челябинской области приняли участие в седьмой Всероссийской полевой олимпиаде, которая состоялась в этом месяце в Ростове-на-Дону.

Олимпиада проводится раз в два года. Как сообщила заведующая отделом геологии областного центра дополнительного образования Светлана Алентьева, Челябинскую область представили более 20 юных геологов из Челябинского, Златоустовского, Копейского, Миасского городских округов и Каргалинского, Катав-Ивановского муниципальных районов. Всего в олимпиаде участвовали около сорока регионов страны. Южноуральцы состязались со сверстниками по десяти геологическим дисциплинам – геологический маршрут, геологический разрез, палеонтология, минеральная петрография, радиометрия, шликвое опробование, гидрогеология, основы техники безопасности и организация полевой стоянки.

Взрывоопасная смесь

В Миассе состоится оригинальный фестиваль – «ВАМ!».

«ВАМ!» – возможности амбициозной молодежи. Фестиваль пройдет под эгидой двухнедельной фотовыставки, посвященной спортивным и музыкальным молодежным достижениям Миасса. Как сообщают агентству организаторы, открытие фестиваля будет представлять собой оригинальный перформанс, презентацию фотовыставки, угощение гостей тематическими молочными коктейлями, каждый глоток которых будет символизировать несогласие присутствующих с теми жесткими рамками, в которые сегодня порой пытаются загнать искусство. Также на открытии выступят популярные рок-группы Миасса и Златоуста.

Семеро сильных

Дзюдоисты Челябинской области выиграли семь медалей на чемпионате России.

Золотые награды завоевали чемпион мира и Европы из Челябинска Сергей Швалев (возрастная группа 45-49 лет, 81 килограмм) и Максим Иванов из Снежинска (30-34 года, 90 килограмм). «Серебро» добыли Сергей Закаляпин из Трехгорного (30-34 года, 66 килограмм), челябинец Игорь Тихонов (50-54 года, 66 килограмм) и Сергей Ключков из Магнитогорска (45-49 лет, свыше 100 килограмм). «Бронзу» получили президент федерации дзюдо Снежинска Павел Курденков (40-44 года, свыше 100 килограмм) и Виктор Батугев из Челябинска (50-54 года, 60 килограмм).

Служба новостей «Магнитогорского рабочего» 26-04-73 26-04-84



Алексей Тюплин, шеф-редактор tjuplin@mr-online.ru



Ольга Балабанова, репортер bala.25@mail.ru



Валентина Сердитова, репортер seva.75@mail.ru



**Накануне события**

# Школы под крылом комбината

1 сентября – праздник не только для школьников и студентов, но и для целой армии неравнодушных людей.

На магнитогорскую школу многие держат равнение – и качество учебы высокое, и условия. Не случайно на традиционном августовском совещании и губернатор Петр Сумин, и

областной министр образования Виктор Садырин отметили серьезные достижения Магнитки. Поздравить ребят, их родителей и учителей сегодня придут и шефы от комбината. Здесь они не гости, а свои люди – все лето готовили школы к сентябрю. ММК взял под свое крыло 53 школы, около трех миллионов рублей выделил на их ремонт в нынешнем году.

Помогает не только деньгами, но и материалами, людьми, участием. Директора учебных заведений признаются – помощь неоценима.

Благотворительный общественный фонд «Металлург» выделил на празднование Дня знаний три с половиной миллиона рублей – на 570 тысяч больше, чем в прошлом году. Эти деньги адресно получили дети из центров социальной защиты, детских домов, школ-интернатов, коррекционных

школ, социальных учреждений восьми сельских районов. При поддержке БОФ «Металлург» праздники пройдут сегодня в сиротских учреждениях, детских больницах, микрорайонах при ТОСах. Не забудут и детей, состоящих на учете в фонде: инвалидов, из многодетных семей, потерявших кормильца.

Немного цинично, хотя жизненно выглядят сейчас расчеты, публикуемые в СМИ – сколько стоит отправить в школу первоклассника. И два варианта: если семья бедная и если богатая. Жалко, что социальное расхождение коснулось даже малышей, и хорошо, если за спиной родителей есть предприятие, которое поможет собрать ребенка в школу. Материальную помощь комбинат оказал 1300 семьям, которые повели ребятшек в первый класс. В «ММК-Метиз», например, вообще плотно курируют своих школьников – поздравляют малышей, чувствуют отличников. А когда директор предприятия по-взрослому жмет детям руки – чем не стимул для учебы?

А еще эта дата – хороший повод для добрых дел. Вот и открывают депутаты от комбината детские площадки в микрорайонах и спортивно-развлекательные комплексы в детских садах. Значит, День знаний они готовят задолго до того, как прозвенит первый школьный звонок и у первоклашек начнется путь в страну знаний. Это наш магнитогорский образ мышления и жизни, наше постоянное рабочее дело – помнить о празднике, который всегда с тобой.



# Растим патриотов

//Людия ГРАНИШЕВСКАЯ

Дети тех, кто погиб при исполнении служебного долга, получили к 1 сентября материальную помощь.

В музее УВД состоялась дружеская встреча – накануне Дня знаний сотрудники внутренних дел поздравили с началом учебного года детей, отцы которых погибли при исполнении служебного долга. По пять тысяч рублей вручили девяти школьникам начальник УВД по Магнитогорску полковник милиции Александр Осипов, заместитель начальника УВД, начальник кадров полковник милиции Леонид Петрашов, председатель ветеранского движения УВД Виктор Поламарчук. Они пожелали детям хорошо учиться, радоваться жизни и быть достойными своих героев-отцов. В конце теплой встречи прошло чаепитие.

Это мероприятие стало уже традиционным. Второй год подряд ребята получают к началу учебного года материальную помощь от УВД. Но на этом внимание к семьям погибших не заканчивается. В течение года они получают поздравления с праздниками, подарки, приглашаются на различные мероприятия.

– Нас не оставляют в нашем еще не забытом горе, и за это огромное спасибо, – звучало в ответном слове матерей и жен милиционеров, павших при защите правопорядка.

– Помогаю школьникам, мы проводим своего рода воспитательно-патриотическую работу, – поясняет Александр Иванович Осипов. – Они должны видеть, что в милиции чтят и уважают своих сотрудников, не забывают о тех, кто отдал жизнь, выполняя свой долг. А если кто-то из этих детей решит пойти работать в органы, мы поможем.

Всего в органах внутренних дел Магнитогорска числится 33 сотрудника, павших при исполнении служебного долга. Дети многих из них уже выросли, некоторые, как и их отцы, пошли работать в милицию. Сегодняшние школьники, которых поздравляли высококвалифицированное начальство, о работе в органах УВД пока думает лишь как о неблизкой перспективе. Но может быть, кто-то из них и вырастет достойным защитником правопорядка.

**Официально**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА**  
26.08.2009 № 7527-П  
«О тарифах на проезд в городском пассажирском муниципальном транспорте общего пользования города Магнитогорска»

В целях совершенствования организации работы по предоставлению транспортных услуг, в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Государственного комитета «Единый тарифный орган Челябинской области» от 20.08.2009 года № 261 «О согласовании тарифов на услуги по перевозке пассажиров и багажа автомобильным и электротранспортом, осуществляемые муниципальным предприятием «Магнитогорский городской транспорт», протоколом № 7 от 17 июня 2009 года комиссии по экономической политике и хозяйственному развитию, на основании Устава города Магнитогорска

**ПОСТАНОВЛЮ:**

1. Установить с 21.08.2009:
  - 1) тариф на разовый проезд пассажира, одного места багажа в городском муниципальном транспорте общего пользования города Магнитогорска (в том числе, специальных сезонных садовых автобусных маршрутах) в размере: – трамвай – 10 рублей; – автобус – 10 рублей;
  - 2) единую стоимость электронных безлимитных срочных билетов сроком действия 30 дней с момента первой поездки на проезд в городском пассажирском муниципальном транспорте общего пользования города Магнитогорска (трамвай, автобус) в размере 500 рублей.
2. Признать утратившим силу постановление главы города от 24.04.2009 № 371-П «О тарифах на проезд в городском пассажирском муниципальном транспорте общего пользования города Магнитогорска».
3. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.И.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования.
5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

**И.Е.КАРПОВ, глава города.**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА**  
27.08.2009 № 7533-П  
«О внесении изменений в постановление главы города от 11.02.2005 №56-П (в редакции постановлений главы города от 26.11.2008 № 10382-П, от 09.02.2009 № 888-П, от 25.02.2009 №1582-П, от 15.05.2009 № 4379-П, от 25.05.2009 №4632-П, от 30.06.2009 №5808-П, от 01.07.2009 №5904-П, от 08.07.2009 №6112-П)»

В целях создания условий для реализации на территории города Магнитогорска наказаний в виде исправительных и обязательных работ, в соответствии с Уголовным кодексом РФ, по согласованию с ГУ МРУИИ №16 ГУФСИН России по Челябинской области от 18.08.2009 №78/313-697, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

**ПОСТАНОВЛЮ:**

1. Внести в Перечень организаций города для определения по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями мест отбывания наказания в виде обязательных и исправительных работ, утвержденный постановлением главы города от 11.02.2005 № 56-П (в редакции постановлений главы города от 26.11.2008 №10382-П, от 09.02.2009 №888-П, от 25.02.2009 №1582-П, от 15.05.2009 №4379-П, от 25.05.2009 №4632-П, от 30.06.2009 №5808-П, от 01.07.2009 №5904-П, от 08.07.2009 №6112-П) изменения, дополнив следующей организацией: «84. ООО «Визит-М».
2. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.И.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Сидорова В.Н.

**И.Е.КАРПОВ, глава города.**

**Один момент**

## Платите вовремя!

С 1 по 28 сентября в Магнитогорске проводятся плановые оперативно-профилактические мероприятия «Должник».

Направлены они в первую очередь на повышение процента взыскания административных штрафов. Не секрет, что многие весьма легкомысленно относятся к оплате штрафов. Зачастую о квитанциях попросту забывают или даже теряют их.

Оперативно-профилактическое мероприятие «Должник» начнется на территории Орджоникидзевского района Магнитогорска. Цель мероприятия – предпринять практические действия в отношении граждан, имеющих неоплаченные штрафы за административные правонарушения. Во-первых, должника обяжут уплатить по счетам, во-вторых, наказанием за несвоевременность становится либо двукратный размер штрафа, либо административный арест до 15 суток.

В УВД по Орджоникидзевскому району Магнитогорска создана рабочая группа, в состав которой вошли участковые уполномоченные милиции, сотрудники отделения по исполнению административного законодательства, инспекторы по делам несовершеннолетних, сотрудники патрульно-постовой службы, отдела вневедомственной охраны, ГИБДД, судебные приставы. Должников будут устанавливать по месту жительства и согласно законодательству привлекать к административной ответственности. На патрульных участках организована работа по отработке лиц по спискам, в случае установления задолженности нарушителя доставят в городской отдел милиции для составления административного протокола.

Кстати, административные штрафы налагаются не только за повсеместные нарушения правил дорожного движения. Попасть под административную статью можно и при появлении в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, и за хулиганство, и за проживание без удостоверения личности. Сюда же относятся такие популярные правонарушения «по забывчивости», как несвоевременная замена паспорта по достижению определенного возраста или затнувшееся восстановление утерянного паспорта. В группу риска попадают и те граждане, которые не успели выплатить штраф в течение 40 суток. По истечении этого времени к ответственности за совершенное чуть более месяца назад правонарушение добавляется еще и просрочка с уплатой. Расплатой за несознательное отношение к закону становится либо вновь назначенный штраф, только уже в двукратном размере, либо административный арест. Рассчитывать на повторный, но всего лишь штраф, можно тем гражданам, у кого имеются действительно смягчающие обстоятельства (например, штраф не был уплачен во время пребывания в лечебном учреждении).

Административному аресту на срок до 15 суток подвергаются граждане, ставшие регулярными правонарушителями-неплательщиками. Стать таковыми не так уж сложно: для этого нужно всего лишь совершить административное правонарушение два раза и не заплатить за него штраф в течение 40 суток. Дважды неуплаченный штраф – реальный риск стать административным арестантом.

За 7 месяцев УВД по Орджоникидзевскому району Магнитогорска насчитало 20 тысяч 284 человека, имеющих долги по штрафам, сумма их задолженности составила 6 миллионов 3 тысячи рублей. Около 1 тысячи 480 граждан откликнулись на милицейские извещения и уплатили свои долги по штрафам, однако более 18 тысяч должников проигнорировали законные требования, и для принудительного взыскания дальнейшее воздействие на них оказывали уже судебные приставы.

На момент проведения мероприятия к административной ответственности за неуплату административного штрафа в установленный законом срок привлечено 54 человека, среди них и те, кто вновь платил штрафы, и «арестанты».

Стоит отметить, что только за 7 месяцев 2009 года сотрудники органов внутренних дел направили в службу судебных приставов для принудительного взыскания штрафов 2 тысячи 580 постановлений. Кроме того, на основании ст. 9 Закона «Об исполнительном производстве» № 229-ФЗ от 02.10.2008 г. сотрудниками РУВД неоплаченные штрафы направляются на предприятия города с целью удержания из заработной платы суммы наложенного штрафа.

Уважаемые магнитогорцы! УВД по Орджоникидзевскому району Магнитогорска просит вас обратить внимание на неуплаченные штрафы и в кратчайшие сроки их погасить.

**Высшая школа**

# Форс-мажор не помешал

//Ренарт ФАХСУТДИНОВ

Сентябрь для вуза – это время обновления.

Еще три месяца назад в преддипломной лихорадке по этапам летали серьезные выпускники, а теперь им на смену пришли вчерашние школьники. Вахтерам и преподавателям предстоит привыкнуть к новым лицам, а ведь их немало – целая тысяча. И даже больше: 673 бюджетника и еще около 400 контрактников, согласно данным приемной комиссии.

Далеко не все желающие сумели завоевать для себя звание студента Магнитогорского государственного университета. На эту тысячу мест претендовали 2500 абитуриентов, многие из которых приехали из отдаленных сел и городов. Не секрет, например, что школьники южной Башкирии в основном едут поступать именно в Магнитку. Даже несмотря на конкурс и конкуренцию с ребятами, имеющими в паспорте местную прописку, в конечном итоге первокурсников, прибывших из соседней республики, оказалось около 30 процентов. Кроме того, в число студентов пробилась и граждане Беларуси, Украины, Молдовы, Армении, Узбекистана.

Кстати, количество поданных заявлений в этом году феноменально возросло – до 7500, но причина этому – новые правила, которые ввел МаГУ. Если раньше ребята сдавали документы максимум на пять специальностей, то теперь можно было выбрать себе сразу десять вариантов. Правда, для этого требовалось принести оригиналы документов. С копиями – не больше трех. Шаг на самом деле очень гуманный для поступающих, ведь если «протестить» с престижными направлениями, все равно остается шанс «зацепиться» за вуз. В период кризиса это особенно важно. А если учесть, что правительство страны активно подталкивает молодежь к отказу от высшей школы и массовому освоению рабочих специальностей, через пять лет диплом о полном высшем образовании может стать ценной редкостью.

Понятно, что такие поблажки абитуриентам резко взвинтили цифры виртуального конкурса. Но даже после строгого анализа в сухом остатке получается, что по ряду направлений количество претендентов на одно заветное место выражается двузначным числом. Самые популярные специальности – «Прикладная информатика (в экономике)», где за каждое место боролись около 20-ти ребят, и «Менеджмент организации» с реальным конкурсом в 15 человек. Эти наименования из года в год выходят в лидеры, наглядно демонстрируя, что двумя самыми перспективными и денежными профессиями молодежь считает «айтишников» и управленцев. С таким гласом народа трудно поспорить.

Особенно интересно было узнать, как прошел набор на три новых направления, открытых МаГУ в самый последний момент, буквально на пороге вступительной кампании. Вуз едва-едва успел достать информацию о них до потенциальных абитуриентов, и потому на соответствующих кафедрах итоговых результатов ждали с понятием волнением. Больше всего, пожалуй, вызвала опасения философия – фундаментальная дисциплина, даже в крупных центральных вузах в советское время не пользовавшаяся ажиотажным спросом. Но форс-мажор не помешал заполнить все выделенные бюджетные места. Достаточно востребованным оказалось регионоведение. А физическая культура, как и предполагалось, показала хорошие цифры и на бюджетном отделении, и на контрактном.

Остается пожелать новичкам удачно вписаться в дружный коллектив университета. Вам обязательно здесь понравится, тем более что в вузе принято очень доброжелательно относиться к первокурсникам. Еще бы, ведь вас целая армия – тысяча человек! Даже больше.

# Снова лето прошло...

//Виталий ЦВИТ

В общем-то, суть не в том, где и как ты провел свой долгожданный отпуск, важен сам процесс ничегонеделания, полной расслабухи, отрешения от трудовых будней. Большинству из нас подобное переключение в той или иной степени осуществить удалось. Однако далеко не всем.

Взять хотя бы нашего ректора. Для него эти три летних месяца выдалась поистине жаркими. Какой там отпуск, если работать Владимиру Петровичу Семенову пришлось практически вообще без выходных!

Примерно в таком же режиме трудились вплоть до 25 августа и все сотрудники приемной комиссии университета. Правда, ропщущих по данному поводу в этом сплоченном коллективе никогда не замечалось, поскольку каждый из членов ПК прекрасно осознавал, что именно от его работы с абитуриентами во многом зависят дальнейшие перспективы всего вуза.



Понятно, что не до отдыха в эту пору было и многочисленным техническим службам, обеспечивающим полноценную жизнедеятельность университета, как и сотрудникам охраны.

Весьма хлопотливыми летние каникулы оказались и для преподавателей факультета индивидуальной специализации. Тогда как многие их коллеги уже загорали на песочке, неутомимые труженики ФИС проводили защиты дипломных работ своих выпускников. И подошли к этому событию творчески, с учетом нынешних реалий: защиты проводились в форме



презентаций перед специально приглашенными потенциальными работодателями. Опыт оправдал себя и, похоже, отныне будет стабильно здесь практиковаться.

Но если все вышеописанные случаи так или иначе подпадают под категорию «служебной необходимости», то можно еще привести немало примеров, когда наши сотрудники и студенты отказывались от отпускного безделья добровольно. Вот, к примеру, преподаватель ФИИД профессор О. С. Базылев и его студентка Марина Малькова вместо творческих пленэров на природе ввалили на себя организацию совместной выставки в



Сибае. Вернисаж наших графиков, посвященный году молодежи, прошел с большим успехом, вызвав массу благодарных отзывов о нем в прессе и на ТВ Башкирии. Компенсация за «испорченный отпуск» весомая, если учесть, что в доверок к доброй критике магнитогорцы получили массу приглашений на организацию своих персональных выставок.

Еще более изощренную «форму самостязания» избрали вместо провести отпуск за городом, работая в детских оздоровительных лагерях.

Острейший приступ ностальгии довелось испытать, побывав с председателем профкома МаГУ В. М. Тарасовым на тех объектах в Варне, Чесме и Фершампенуазе, которые обрели этим летом вторую жизнь благодаря золотым рукам наших ребят из стройотрядов. Восемь жилых домов, актов зал Дворца культуры и еще несколько социальных объектов были отремонтированы комплексными бригадами нашего вуза. Вот уж где воистину тяжелый физический труд в спартанских условиях воспринимается школой жизни, испытанием самого себя на прочность!

# Наши здорово «лопухнулись»!

//Виктор ВИТАЛЬЕВ

К сожалению, в последнее время со своими любимцами – бывшими студентами МаГУ, а ныне его сотрудниками Евгением Никишиным и Сергеем Писаренко – мы встречаемся не так часто.

Но этому есть объективные причины. Лидеры знаменитой команды КВН «Уездный город», прославившие родной вуз и наш город своей триумфальной победой в Суперлиге «веселых и находчивых», как правило, пор находятся в разъездах. Заграничные

турне чередуются у них со съемками на ТВ, концертные вояжи по стране – с участием в престижных фестивалях юмора. Естественно, такие фотогеничные и востребованные публичкой персонажи, как Женечка и Серега, видятся просто находкой для кинорежиссеров! Их типажи, говоря расхожим штампом, сами просились в кадр.

И вот свершилось. На большие экраны страны вышел комедийный фильм «Лопухи: эпизод первый», где в роли главных героев как раз и выступают наши земляки. Содержание фильма изобилует всеческими мафиозными «непонятками», погонями, эксцентричными сценами. В общем, такой

российский вестерн, густо замешанный на элементах буффонады.

Кстати, вместе с Е. Никишиным и С. Писаренко в этом фильме участвовал и еще один бывший наш студент Александр Журин, выступавший с нами в том самом победном составе «УЕ». В компании с нашими ребятами в «Лопухах» снимались экранные знаменитости: Дм. Нагиев, А. Баширов, М. Горевый. Приятно, что даже на таком звездном фоне солировали все-таки наши!

Итак, комедия уже вышла в прокат. Но даже судя по заглавию, читающей следом названию фильма, за эпизодом первым следует ожидать очередного. А кто бы против? Ждем-с!



Новости

Очередь – за сахаром

Молочный конфликт Белоруссии и России исчерпан.

Об этом заявил белорусский лидер Александр Лукашенко во время поездки по регионам страны. По его словам, сегодня растет спрос на белорусскую сельхозпродукцию в постсоветских странах и Восточной Европе.

Дорогие знания

На подготовку к школе тратят все больше.

Расходы россиян на подготовку детей к школе возросли на 20 процентов – в среднем на одного ребенка затрачено 10,8 тыс. рублей. Родителям пришлось больше денег израсходовать на одежду, портфель, письменные принадлежности, а вот на учебники и подарки учителям в семьях решили сэкономить.

Вместе сильнее

В России создадут новый автомобильный холдинг.

На днях госкорпорация «Ростехнолоджи» официально объявила о создании нового холдинга под рабочим названием «Росавто». В него войдут все автомобилестроительные активы госкорпорации, включая основные из них: 25,1 процента АвтоВАЗа и 37,8 процента КамАЗа.

Точки соприкосновения

Путин написал статью для польской газеты

В своей публикации российский премьер объясняет причины, по которым он решил приехать в Польшу на 70-ю годовщину начала Второй мировой войны. Кроме того, Путин пишет о массовых расстрелах поляков в Катыни и Медно, советско-польской войне 1920-х годов, а также пакте Молотова-Риббентропа.

Накануне события

Выставка-ярмарка «Золотая осень»

Осень вступает в свои права. Дни стали короче, вечера – прохладнее, а воздух наполнился чарующими ароматами поздних цветов и спелых фруктов.

Осенние хлопоты всегда приятны. В огороде только успевай собирать урожай. Созревают томаты открытого грунта, к столу еще подаются огурчики, снимают овощную фасоль, цветную капусту, не говоря о кабачках, которых бывает так много, что они уже раздаются друзьям и знакомым.

В это прекрасное время приглашаем магнитогорцев посетить региональную выставку-ярмарку «Золотая осень», которая пройдет со 2 по 5 сентября в здании госцирка.



В этом году наблюдается небывалый подъем интереса к выращиванию традиционных южных ягод – винограда.

В этом году наблюдается небывалый подъем интереса к выращиванию традиционных южных ягод – винограда. Клуб виноградарей города (председатель В.В. Гребениченко) выложит спелые гроздья янтарных ягод, выращенных в своих садах, примет заявки на саженцы, даст необходимую консультацию по выращиванию.

В выставке принимают участие ландшафтные фирмы города, которые представляют декоративно-лиственные саженцы со своих мини-питомников, дают консультации по благоустройству своего участка, помогут составить композицию из многолетних цветов или хвойных растений.

Баскетбол

Своими силами

//Артур ИВАННИКОВ

«Металлург-Университет» продолжает возвращать своих воспитанников. В августе команду пополнил 24-летний атакующий защитник Александр Забегаев (190, 85).

2006 года, чемпионом студенческой баскетбольной лиги 2005 года. Последние годы Александр Забегаев защищал цвета «Динамо-Теплостроя» (Челябинск), «Тобольск-Нефтхимга» (Тобольск), «Энергик» (Оренбург). Таким образом, сейчас в распоряжении главного тренера Романа Кабирова 15 молодых игроков, рвущихся в бой.

с участием соперников из Иркутска, Кустаная и Екатеринбурга. Расписание матчей: 2 сентября «Тобол» - «Урал» (17.00), торжественное открытие (18.45), «Металлург-Университет» - «Иркут» (19.00); 3 сентября «Иркут» - «Урал» (17.00), «Металлург-Университет» - «Тобол» (19.00); 4 сентября «Иркут» - «Тобол» (17.00), «Металлург-Университет» - «Урал» (19.00); 5 сентября матч за третье место (17.00), финал (19.00).

ПРОТОКОЛ № 178А/09

проведения аукциона. Поставка мощища и чистящих средств для МУЗ «Городская больница № 2», согласно спецификации документации об аукционе.

Председатель аукционной комиссии – начальник управления здравоохранения администрации города Богданов С.В., начальник управления муниципального заказа администрации города Семёнов В.Е.

Table with 3 columns: Присвоённый регистрационный номер, Наименование участия, Адрес участка размещения заказа. Includes details for lots 1-7 and auction terms.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О проведении отработки работ по ремонту жилого дома по адресу: ул. Аносова, д.33

Исходные данные: Муниципальное унитарное предприятие «Жилищно-ремонтно-эксплуатационное управление №4 г. Магнитогорска». Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, ул. Фрунзе, д.7, каб.217.

Поздравляю Козлова Евгения с анем рождением!

Сентябрь в окошко постучал Багряной веточкой ивы. Твой день рождения настал, Родной, единственный, любимый. Хочу тебе я пожелать Здоровья, удачи, счастья, Чтоб были солнечными дни И чтобы не было ненастья. Александра.

«Об оздоровлении детей застрахованных граждан в 2009 году»

Магнитогорский филиал № 4 Государственного учреждения «Челябинского регионального отделения Фонда социального страхования доводит до сведения страхователей увеличение норматива на оздоровление детей в санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия из расчета 400 путевок на 1000 детей школьного возраста.

Есть повод

«Предстоит учиться мне...»

– грустит один известный певец. «Выпил рассолу» – отправился в школу! – шутит известный поэт-острослов.



Нынче праздник, которому особенно рады первоклашки и учителя. Малышам многое впервые, и это радует, а их наставников особенно сегодня ждут всеобщие почит и уважение, необычные букеты, а также возвращение к любимой работе.

Анекдот по случаю

- Эх, сколько контрольных надо проверять! Неохота! Степановна, поможешь? - Ну, давай, давай... - Так, садись спиной. Отвернулась? Начали! И так, что поставим этой тетрадке?..

Кстати

Классные новости

Первоклашек в стране прибавилось. 1 сентября для 1 млн. 390 тыс. первоклассников в российских школах прозвучит первый звонок. По сравнению с предыдущим годом их число возросло на 150 тыс. ребят.

Количество учителей в настоящее время составляет 1 млн.383 тыс. В среднем на одного учителя приходится 9 учащихся (в 1998/1999 учебном году данный показатель был равен 13), что является самым низким показателем по сравнению со странами Организации экономического сотрудничества и развития.

НАШ АДРЕС: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, e-mail: mr@mgn.chel.su НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министрства Российской Федерации по делам печати, телеразвешивания и средств массовых коммуникаций.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Редакция 26-04-81, 26-04-92 (факс) mr-reklama@mail.ru

Тираж 11500. Заказ № 3048. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать 31.08.2009 в 21.00.